

# 福建技术师范学院“五个一”主动对接中印尼“两国双园”建设

【本报讯】中印尼“两国双园”项目是中国“一带一路”倡议和印尼“全球海洋支点”构想对接的具体行动,是推进双向投资合作的创新平台。今年7月,习近平主席同来华访问的印尼总统佐科共同发布元首会晤联合新闻,将“两国双园”项目称为两国战略对接的新旗舰项目,为双方进一步推动项目合作指明了方向。作为地处“两国双园”

中方园区的唯一一所本科高校,福建技术师范学院紧密对接“两国双园”发展需求,以“五个一”为主要抓手,为服务园区建设提供智力与人才支持。  
成立一个联合研发中心。学校与印尼茂物农业大学等高校联合共建的福建省一印尼海洋食品联合研发中心,重点围绕海洋食品高值化加工等关键技术问题开展合作,打造一个国

际分工明确、产学研用紧密相连的海洋食品研发体系和海洋食品新技术研究与转化平台。该中心已获批成为福建省“一带一路”对外合作科技创新平台。  
设立一个智库。在福建省外办的指导下,学校发挥区位优势和相关产业技术领域的学科优势,成立了“中印尼产业合作研究中心”,并首期设立《基于RCEP协定的中印尼数字经

济合作研究》等18个校级科研项目展开研究,力争从智库层面上为“两国双园”项目建设提供智力支撑。  
建立一批合作关系。学校先后与印尼茂物农业大学、雅加达国立大学、雅加达华文教育协调机构、印尼福建社团联谊会总会、《国际日报》报业集团等10家高校或组织签订合作协议,搭建起与印尼合作的多元框架格局。相关活

动得到印尼《罗盘报》、印尼最大的新闻门户网站Detik和华文报纸的报道,产生较好的影响。  
建立一支外专团队。学校目前已聘用印尼语外教2名,经济、产业、科技、文学等学科的兼职教授或客座研究员9名,多名印尼籍高层次食品专业博士和语言教育人才与学校达成就业意向。学校初步形成了中印尼合作相关领域的人才聚集。

筹备一个印尼语专业。今年3月,学校正式开设《印尼语》课程,共有170名同学修读该课程,近30名教师作为储备师资等参与学习。同时,学校在对印尼语专业的人才社会需求、人才培养的社会背景进行了充分调研的基础上,调集师资、信息、实训等资源,正式向福建省教育厅申报全省首个“印尼语”本科专业。



7月26日,国家主席习近平同印度尼西亚总统佐科举行会谈



福建省一印尼海洋食品联合研发中心揭牌仪式1



福建省一印尼海洋食品联合研发中心揭牌仪式2



中印尼产业合作研究中心建设工作研讨会



与印尼雅加达国立大学签署协议备忘录1



Unive与印尼雅加达国立大学签署协议备忘录2



福建-东盟高校智库交流合作对接会1



福建-东盟高校智库交流合作对接会2



俞文娟博士客座研究员敦聘仪式



学校开设《印尼语》课程



校园风光

## 西瓜百家姓分会与省高等检察院签署合作协议书



阿瑟·穆利亚纳致词



道凡·沙伽利亚致词



何学祥致词



陈春富致词



签署合作协议书



签署后,左起:陈春富、李振健、道凡·沙伽利亚、何学祥、阿瑟·穆利亚纳

【万隆讯】8月30日,印华百家姓协会西瓜哇分会(PSMTI Jabar)在万隆渤良安福利基金会(YDSP)会所三楼礼堂和西瓜哇省印尼检察官协会(PERSAJA Jabar)签署合作协议书。这是继上次和印尼检察官协会(PERSAJA)签署合作协议书后的后续程序。  
午后1时,西瓜哇百家姓会长何学祥(Suwanda Holy)、西瓜哇百家姓执行主席兼华族团队协调主任陈春富博士(Dr.Djoni Toat SH,MM)、西瓜哇百家姓名誉主席李振健(Herman Wi-

jaya)、五华社领导代表都来到现场,一起见证有意义的一刻。  
西瓜哇省高等检察院(Kajati Jabar)院长阿瑟·穆利亚纳博士(Prof.(H.C.) Dr. Asep N.Mulyana,S.H.,M.Hum)、今年8月23日刚上任的西瓜哇省情报检察官助理兼刚被指派当西瓜哇省印尼检察官协会主席的道凡·沙伽利亚(Taufan Zakaria SH MH)与好几位检察官随员都来到了现场。由西瓜哇印尼检察官协会主席道凡·沙伽利亚和何学祥会长签署合作协议书。  
阿瑟·穆利亚纳博士致

词希望 PERSAJA 和 PSMTI 的合作能即时落实。初期的合作将涉及普通话培训,以及武术、太极拳等体育项目。还说:“通过这次合作,将安排特别节目。可以就民事和国家行政法等问题进行咨询。以后将会有很多项目计划包括人道主义性质的项目将被实施。例如:中小微企业的发展、帮助学生和其他人的教育、继续协助社区中有关基于人文主义的法律及法律程序。KAJATI 非常愿意向百家姓提供反馈。通过提供法律科学培训,

使百家姓成员更多地了解法律问题。这种合作也将连接到其他地区和城市。因此,可以以各种方式在西瓜哇每个地区和城市的百家姓合作。”  
道凡·沙伽利亚致词感谢西瓜哇百家姓和华族团队愿意帮助检察院教学普通话并在西瓜哇检察院定期教导导演太极拳运动。  
何学祥会长致词:“感谢西瓜哇检察官们拨冗来参加签署合作协议书。在不久的将来,学习普通话和武术将是第一要务。这项合作将在早期阶段持续4

年。我们尚未制定细节,但可以肯定的是,这将使双方受益,希望能尽快实现这个目标。”  
“无论有多少检察官参加普通话培训,百家姓一定会尽可能地提供教师。”陈春富补充说。  
签署活动结束后,万隆华族关怀团队领导兼渤良安福利基金会主席李振健与华社同仁陪同嘉宾们到二楼参观“华族历史纪念馆”,并回答检察官们的提问。  
阿瑟·穆利亚纳博士很赞赏华族历史纪念馆的存

在,认为必须继续得到保护和他发展。他说:“在这里我们可以学到很多关于中国文化的知识。因此,我们与百家姓合作的项目之一是让检察官学习普通话,以便检察官将来能够做更多事情。”  
李振健说:“除了语言,在准备教学的时候,也会插入其他的与华族有关材料。象文化、人文价值观、哲学等等。所以学习的人不仅能理解普通话,还能学到来自中国的特殊的,正面的价值观等。”  
(雪妮报道)



何学祥赠送纪念品给道凡·沙伽利亚致谢



宾主合影



何学祥赠送纪念品给阿瑟·穆利亚纳致谢